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A Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzataáltal elnyert projekt közvetlen célja a 
Dunaújvárosban működő szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának fejlesztése volt, továbbá a 
szakmailag megfelelő intézményi háttér fizikai feltételeinek javítása. A beruházás által megújult három 
épület és egy személyszállító kisbusz beszerzésére is lehetőség volt.  
 
Az Útkeresés Segítő Szolgálat a város és a térség gyermekjóléti alapszolgáltatásainak feladatait látja 
el. Központi épületük nemcsak megújult, de funkcionális átalakítása lehetővé tette a bővülő 
ügyfélforgalomnak, a szakembereknek a megfelelő alapterület biztosítását. A kivitelezés során többek 
között kicserélték a nyílászárókat, leszigetelték a homlokzatot, korszerűsítették a fűtési rendszert, 
akadálymentesített mosdókat alakítottak ki. 
 
Az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai esetében két 
telephelyet érintett a projekt. Céljai között szerepelt, hogy mindkét telephelyen megvalósuljon a 
nappali ellátás, továbbá az időskorúaknak, demens betegeknek a megfelelő környezet kialakítása. A 
Batsányi úti telephelyet többek között akadálymentesítették is, korszerűsítették a konyhatechnológiát, 
felújították a közösségi helyiségeket, valamint új bútorok beszerzésére is lehetőség nyílt. A Magyar úti 
telephelyen is akadálymentesítettek, külön férfi és női fektetőket, fürdőhelyiségeket alakítottak ki, 
korszerűsítették a konyhatechnológiát, leszigetelték az épületet és új nyílászárókat szereltek fel.   
 
A Jószolgálati Otthon Közalapítvány részére a projekt által sikerült beszerezni egy megfelelő kisbuszt 
a fogyatékkal élő, kerekesszékes ellátottak szállítására.  
 
 
A „Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának fejlesztése” megnevezésű, TOP-6.6.2-15-DU1-
2016-00001 azonosítószámú projekt 2019.03.28-ig, a Széchenyi 2020 program keretében valósul 
meg. 
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Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a Szociális alapszolgáltatások 
infrastruktúrafejlesztés megvalósításához204,11 millió forint vissza nem térítendő európai uniós 
támogatást nyert el a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében meghirdetett 
TOP-6.6.2-15Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztésecímű felhíváson.A 
„Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának fejlesztése” megnevezésű,TOP-6.6.2-15-DU1-
2016-00001 azonosítószámú projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg. 


